



FUNDAȚIA LUMINA INSTITUȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT
UNIVERSITATEA EUROPEI DE SUD-EST LUMINA

Șos. Colentina, nr. 64b, sector 2, București

telefon: 021.240.30.22, fax: 021.240.30.33

Concurs pentru ocuparea postului de *Lector* , angajat pe perioadă nedeterminată, poz. 6 în statul de funcții al Departamentului *RELAȚII INTERNAȚIONALE ȘI STUDII EUROPENE (cu predare în limba engleză)*

Disciplinele: Sociology of International Relations

Globalism and Globalization

International Institutions & Organizations

Turkish Culture and Civilization

Methodology of Social and Political Sciences

Management of International Conflicts Resolution

Domeniul Sociologie

post publicat în Monitorul Oficial al României nr. 1303 din 25.11.2015

EXTRAS
DIN PROCESUL
VERBAL AL ȘEDINTEI ORGANISMULUI INTERIMAR
AL UNIVERSITĂȚII EUROPEI DE SUD-EST LUMINA

din data de 12.02.2016

Ședința s-a desfășurat în prezența a 8 membri din care 8 cadre didactice, din efectivul de 13 membri, din care 10 cadre didactice.

La punctul 1 al ordinii de zi - "*Concursuri pentru ocuparea posturilor didactice*", s-a pus în discuția Organismului Interimar concursul de ocupare a postului didactic mai sus menționat.

Discuțiile și exprimarea votului au respectat procedura de lucru în vigoare.

Votul exprimat de cadrele didactice, membrii ai Organismului Interimar al Universității Europei de Sud-Est LUMINA, este următorul:

Numele și prenumele candidatului	Nr. dosar de concurs	Voturi cadre didactice		
		Total	Pentru	Contra+ Abțineri
SALGUR Y. SELAMI AHMET	26	8	8	0

Pe baza voturilor exprimate, Organismul Interimar al Universității Europei de Sud-Est LUMINA **validează** hotărârea Consiliului Departamentului *Relații Internaționale și Studii Europene (cu predare în limba engleză)* și hotărăște ocuparea prin concurs a postului de Lector poz. 6 în ștatal de funcții al Departamentului *Relații Internaționale și Studii Europene (cu predare în limba engleză)* de către dl. SALGUR Y. SELAMI AHMET.

RECTOR,

Filip STANCIU

Secretar șef,

Mihaela PENEȘ



